

## ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PROGRAMOVÉ RADY

---

Název studijních programů: Business Management

Fakulta: Ekonomicko-správní fakulta MU

Typ: magisterský navazující, prezenční

**Jméno, příjmení a titul garanta: doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.**

**Datum a místo zasedání programové rady: 17. 9. 2019, ESF MU**

**Účast:**

Jméno	Zařazení
doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.	Garant studijního programu
doc. Ing. Radoslav Škapa, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
Ing. Petr Smutný, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
Ing. Anida Krajina, Ph.D.	Zástupce zaměstnavatelů/absolventů
Ing. Alena Šafrová Drášilová, Ph.D.	Programový koordinátor studijní úspěšnosti
Radmila Štangová	
Mgr. Kateřina Oleksíková, Ph.D.	
doc. Ing. Alena Klapalová, Ph.D.	
doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.	
doc. Ing. Ondřej Částek, Ph.D.	
Ing. Irma Macháčová	

---

1. *Popište podstatné a nepodstatné změny, ke kterým došlo v rámci studijního programu za poslední hodnocené období.*

*Komentář:*

Za hodnocené období v navazujícím magisterském programu, prezenčním, k žádným podstatným změnám nedošlo.

V příslušném programu došlo k jedné nepodstatné změně, a to ke změně (zvýšení) rozsahu výuky u předmětu Academic writing.

2. *Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste vypracovali během posledního hodnocení.*

*Komentář:*

Počet studentů programu se drží na požadované výši a není třeba ho nijak radikálně měnit. Prostupnost do navazujícího doktorského studia byla zajištěna a je funkční. V průběhu školního roku 2018-2019 došlo k zapojení vyššího počtu studentů navazujícího magisterského stupně do výzkumných projektů katedry – jednak v rámci projektu Horizon (ReCiPSS) a jednak v rámci projektů GAMU.

V rámci doktorského studia v roce 2019 úspěšně ukončili studium tři studenti. V rámci habilitačního řízení byly v roce 2019 v oboru Podniková ekonomika a management habilitováni dva pracovníci (jeden z KPH). Oba dva se podílí na výuce předmětů programu.

3. *Popište aktuální témata, problémy a výzvy, kterým čelí studijní program.*

*Komentář:*

Byla diskutována rizika BREXITU na zahraniční výjezdy (v rámci programu ERASMUS) a příjezdy studentů, včetně dopadů na výuku. Zatím to však vypadá, že tato rizika jsou minimální a z důvodu BREXITU by tak omezení výjezdů ani příjezdů studentů nemělo dojít.

Díky změně strategie vlády se očekávají změny v parametrech programu vládních stipendistů. Tyto změny se dotknou studentů, kteří nastoupí v příštích letech.

Naskytá se reálná možnost studentských výměn s prestižní University of East Anglia.

Připravuje se bakalářský studijní program, který by tomuto navazujícímu programu předcházel.

4. *Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím slovním komentářem).*

<b><i>Cíl rozvoje studijního programu</i></b>	<b><i>Opatření vedoucí k cíli</i></b>	<b><i>Implementace opatření (rok nebo cyklus)</i></b>
<b><i>Zapojení studentů bakalářského studia a zintenzivnění zapojení studentů navazujícího</i></b>	Vytvoření interního (katedrového) stipendijního programu pro stimulaci zájmu studentů	2019-2020

<i>magisterského studia do výzkumných projektů katedry</i>	bakalářského a navazujícího magisterského studia pro zapojení se do výzkumných projektů; oslovení a zapojení studentů do interních i externě financovaných výzkumných projektů	
<i>Vytvoření platformy pro spolupráci s podnikovou praxí pro diskutování zacílení programů Podniková ekonomika a management</i>	Průzkum zájmu podniků a agitace členů platformy z řad absolventů a partnerů fakulty	2020

*Komentář:*

5. *Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat.*

*Komentář:*

Byla diskutována změna státní závěrečné zkoušky v rámci oboru, která byla schválena NAÚ a týká se studentů, kteří budou studium končit v letošním akademickém roce a v letech dalších (změna se netýká studentů, kteří státní závěrečnou zkoušku již zahájili). Státní závěrečná zkouška bude probíhat stejně, jako u programu, tzn. obhajoba práce a rozprava.